

ROČENKA

2016/2017



MORKOVICE



Do rukou se vám dostává v pořadí druhá ročenka naší školy. V minulém roce se tato novinka setkala s velkým ohlasem. Letos se oblékla do nového celobarevného kabátu. Řekli jsme si, že je škoda mít všechny ty krásné fotky, na které jste zvědaví a na něž se těšíte, černobíle. Kromě stránek jednotlivých tříd se v této publikaci dočtete o školní družině, klubu, žákovském parlamentu, kroužcích, zajímavých akcích, zážitcích a menších či větších projektech. Tentokrát dostal větší prostor i sport a Rodičovská akademie. Věřím, že se vám ročenka bude líbit a v budoucnu bude pěknou vzpomínkou na roky strávené v lavicích naší školy. Zároveň bych na tomto místě chtěla poděkovat všem, kteří se na vzniku této brožury podíleli a také těm, kteří naší škole celý školní rok fandili a podporovali ji. Velké díky patří našim učitelům a asistentům, kteří se celý školní rok snažili seč mohli naše děti něčemu naučit. Děkujeme také správním zaměstnancům, kteří udržují naši školu v chodu a paním kuchařkám, které se starají o naši výživu. Za podporu a spolupráci děkuji také zřizovateli školy Městu Morkovice-Slížany, panu starostovi Mgr. Pavlu Horákovi, členům Rady města a Zastupitelstva, bez jejichž pomoci a podpory by nebylo možné spoustu věcí uskutečnit. Chtěla bych na tomto místě také vyzdvihnout spolupráci s místními spolky, technickými službami města a Místní akční skupinou Hříběcí Hory. V neposlední řadě bych chtěla velmi ocenit zainteresovanost a nadšení členů výboru Rodičovské akademie, kteří pro naše děti realizují ve svém volném čase úžasné zážitky.

S přáním pěkných prázdnin

Mgr. Jana Teriaki, ředitelka školy





Pedagogický sbor

Mgr. Bronislava Albrechtová, Mgr. Eva Bánská, Mgr. Jana Barnetová, Vlasta Beerkensová, Mgr. Kamila Červenková, Mgr. Dana Derková, Mgr. Hana Doleželová, Mgr. Lucie Dopitová, Mgr. Lenka Foltýnová, PhDr. Jakub Forýtek, Mgr. Eva Hladná, Mgr. Miroslav Koudelka, Mgr. Zuzana Křůmalová, Mgr. Jitka Kyasová, Mgr. Martina Ludíková, Mgr. Alžběta Mazánková, Mgr. Bronislav Mich, Mgr. Hana Michová, Mgr. Monika Navrátilová, Mgr. Jana Pešáková, Mgr. Vladimíra Pospíšilová, Ivo Síleš, Mgr. Radek Strnadel, Mgr. Veronika Šmídová, Mgr. Jana Teriaki, Bc. Alena Večerková, DiS, Mgr. Hana Vybíralová, Mgr. Milada Vymazalová, Mgr. Zdeněk Zaoral, Ing. Radka Zdražilová, Jindřiška Dobešová, Antonie Hrušáková, Kateřina Polišenská, Jolana Churá, Lenka Oulehlová, Nikola Cigánková

Správní zaměstnanci

Jana Buršová, Irena Kameníková, Markéta Malá, Miloš Mandák, Helena Strnadelová, Petra Vylíčilová

Školní jídelna

Milena Geidová, Jaroslava Jančíková, Jitka Ježdíková, Jana Juřenová, Renáta Korčáková, Marta Nováková, Alena Obručová

Externí spolupracovníci

Paní Hanáčková, slečna Juřenová, paní Matoušková, pan Doležel, paní Ševčíková



1.A

TŘÍDNÍ UČITELKA: Mgr. HANA DOLEŽELOVÁ

Sofia Barnetová, František Bureš, Alexej Čecháček, Elena Dostalíková, Vanessa Fabíková, Jakub Foltýn, Kryštof Gloza, Nikola Havrdová, Kateřina Hudečková, Marie Husárová, Jessica Pačajová, Johana Prokopová, Eliška Slepčíková, Pavlína Slepčíková, Irena Smutná, Ondřej Tesař, Kateřina Tesařová, Miroslav Uličník, Dominik Vorlický, Martin Zapletal.

Když jsme my žáci 1.A třídy vstoupili do školní budovy čtení, psaní a počítání nám bylo velkou neznámou. Společně jsme se učili vše znát.

Ve ČTENÍ to šlo takhle - písmena, slabiky, slova a dnes už zvládáme celé věty, přečteme pohádku...

V PSANÍ nás nejprve potrápily různé čárky psané tužkou, pero a písmena a dnes už napíšeme přání mamince k svátku, oznámení o tom, že jedeme na výlet...

V MATEMATICE bylo na začátku jen počítání vršků od pití, obrázků, samá malá čísla a dnes už sčítáme a odčítáme do 20, víme kolik máme kluků a holek ve třídě, spočítáme stromy kolem školy, můžeme jít klidně nakoupit...

Kromě učení se snažíme být také dobrá parta. Společně jsme byli v divadle, navštívili ZOO Olomouc, soutěžili v jízdě na kole...

Všechna úskalí během školního roku nám pomáhali zpříjemnit naši nejstarší kamarádi - deváťáci. Připravili také pár akcí, které nás hodně bavily - veselé dopoledne—Halloween, Mikuláš, čerti a andělci v jejich provedení byli parádní, pasovali nás na čtenáře...

Nás první školní rok byl prima a už teď víme, že třída 1.A je plná nás - šikovných, zvědavých a pracovitých dětí.

Kolektiv žáků 1.A
Hana Doleželová



1.B

TŘÍDNÍ UČITELKA: Mgr. ZUZANA KŘŮMALOVÁ

Zuzana Anderková, Václav Baláži, Aneta Bubeníčková, Kamila Čermáková, Tereza Dobiášová, Patrik Dopita, Sofie Hejkrliková, Viktorie Hošáková, Valerie Hýsková, Tobiáš Janík, Nela Jurová, Nela Juříková, Daniel Klímek, Ondřej Korčák, Edita Krejčí, Marek Marčík, Lukáš Novák, Radek Obdržálek, Adam Rakáš, Daniel Rakáš, Štěpán Řezáč, Jáchym Tilšer, Gabriela Vlčková, Vanesa Zwickerová

1.B je plná rozesmátých a šikovných dětí, kteří se od září učí číst, psát a počítat. Někdy to jde skvěle, někdy se nedaří, ale snaží se, aby jejich výsledky byly co nejlepší.

Mgr. Zuzana Křůmalová





2.A

TŘÍDNÍ UČITELKA: Mgr. VLADIMÍRA POSPÍŠILOVÁ

ASISTENTKA: Mgr. EVA BÁNSKÁ

Anna Blešová, Tadeáš Coufalík, Kristína Čurejová, Anežka Hanačíková, Václav Havelka, Richard Holeš, Josef Horňáček, Jan Kubánek, Tatiana Kupková, Jiří Lakomý, Jakub Morong, Adriana Mošťková, Vítek Popela, Julie Přikrylová, Nikola Pučanová, Magda Slepčíková, Monika Staňová, Nikol Šebestíková, Vojtěch Ševčík, Libor Trávníček, Erik Zapletal

Naše třída má 21 žáků. Po celý školní rok jsme se snažili vytvořit klidnou a pohodovou třídu, kam rádi chodíme, kde se cítíme spokojeně a bezpečně. Snažíme se o vzájemnou spolupráci, ohleduplnost a zdvořilost. Spolu s rodiči jsme se zapojili do celoročního projektu ROSTEME, který systematicky rozvíjí základní lidské činnosti. A co o sobě říkáme? Nenecháme se odradit prvním neúspěchem, nerozčílíme se, když se nám něco nepovede.

Mgr. Vladimíra Pospíšilová



2.B

TŘÍDNÍ UČITELKA: Mgr. LUCIE DOPITOVÁ

ASISTENTKA: NIKOLA CIGÁNKOVÁ

Annamária Anderková, Denis Černošek, Dominik Čureja, Nikola Grulichová, Josef Havliš, Jakub Hlouš, Zdeněk Horák, Amálie Hrušáková, Vendula Kalivodová, Filip Kouřil, Zbyněk Krabs, Veronika Lavrovičová, Tereza Machálková, Marek Navrátil, Josef Plesner, Tereza Prašnická, Dominik Rakáš, Daniela Sedřová, Dominik Štěpánek, Eva Štěpánová, David Tran, Justýna Zákostelská

Do třídy 2.B chodilo v tomto školním roce 22 dětí. Ve třídě vyučovala všechny předměty třídní učitelka Mgr. Lucie Dopitová, při organizaci výuky i s výukou samotnou pomáhala od dubna také paní asistentka Nikola Cigánková. Kolektiv je různorodý, co se týče skladby povah i zájmů, avšak vždy se snaží být kamarády a plnit si své úkoly co nejlépe.



3.A

TŘÍDNÍ UČITELKA: Mgr. HANA VYBÍRALOVÁ

Amálie Doleželová, Natálie Dopitová, Viktorie Grodová, Kateřina Hrušáková, Igor Husár, Veronika Kalášková, Lukáš Krejčířík, Sabina Mazurová, Dana Medková, Vendula Mokranová, Michala Obrdlíková, Eliška Petřeková, Malvína Polišenská, Kristýna Seemannová, Vladimír Slepčík, Michal Slezák, Andrea Šebestíková, Lucie Špatinová, Jiří Šrom, Matěj Štěpánek, Maxim Tilšer, Tadeáš Vašíček, Jakub Zouhar.

Tři roky ve škole uběhly jako voda a budeme se pomalu loučit. Prožili jsme dny plné radosti, očekávání, úspěchů, ale někdy i neúspěchů. Máme hodně společných zážitků a užili jsme si i hodně legrace. Potrápilo nás však i učení - zejména vyjmenovaná slova a násobení a dělení. Přivítali jsme nové spolužáky a s některými jsme se naopak rozloučili. Pořád ale máme převahu dívek nad chlapci. Během školního roku jsme se účastnili různých soutěží, výstav, výletů, jezdili plavat, navštívili muzea, zámek v Kroměříži a Zoo Olomouc. Stále se snažíme být dobrou partou, i když si někteří občas vjedou do vlasů. Za chvíli je vše zapomenuto a opět táhneme za jeden provaz.

Mgr. Hana Vybíralová



3.B

TŘÍDNÍ UČITELKA: Mgr. HANA MICHOVÁ

Kristýna Beránková, Kristýna Gajová, Daniel Geprt, Dominika Hýsková, Michal Janiga, Zuzana Janoščíková, Richard Kalivoda, Tereza Kuchaříková, Lukáš Landor, Štěpán Masný, Martin Michalko, Tomáš Navrátil, Kristýna Novotná, Andrea Ospalíková, Samuel Ondřej Havelka, Vojtěch Popela, Matěj Rusnák, Karolína Skopalová, Nikolas Strnad, Radim Šesták, Nikola Šreflová, Michal Votava, Evelína Zákostelská, Emily Zdražilová

Tak jako každá třída má své rebely, vůdčí typy, baviče, komiky, chytré hlavičky, tak i naše třída se pyšní směsicí nejrůznějších osobností. Každý má své klady a zápory, a proto se výborně doplňujeme. Máme kladný vztah ke sportu, výtvarné výchově, zpěvu a tanci. V naší třídě dodržujeme určitá pravidla soužití tak, abychom se zde všichni cítili dobře. Sdílíme spolu všední i nevšední zážitky, vtipkujeme mezi sebou a povídáme si. Někdy se i pohádáme, ale brzy si vše odpustíme, vždyť jsme přece kamarádi. Do školy se těšíme, protože jsme zvědaví a každý den se naučíme spoustu nového. Zkrátka třída 3.B, to je dvacet čtyři skvělých dětiček, které své paní učitelce přináší každý den nové zážitky, na které bude vždy ráda vzpomínat!

Mgr. Hana Michová



4.A

TŘÍDNÍ UČITELKA: Mgr. MILADA VYMAZALOVÁ

ASISTENTKA: Mgr. MONIKA NAVRÁTILOVÁ

Lukáš Bakalík, Eliška Balážiová, Soňa Bestová, Viktor Bleša, Martin Dopita, Adriana Gabrišáková, Tereza Handlová, Petr Hýsek, Patrik Juřík, Eliška Kneblová, Jiří Kováč, Marek Malinka, Ema Medková, Karolína Nedbalová, Břetislav Slavík, Tereza Smutná, Richard Trávníček, Zuzana Trávníčková, Bohuslav Tuška, David Zdražil

Týden ve 4. A

Co děláme v pondělí?

Býváme veselí.

Co děláme v úterý?

Máme dlouhé večery.

Co děláme ve středu?

Těšíme se k obědu.

Co děláme ve čtvrtek?

Chystáme báseň na pátek.

Co děláme při pátku?

Čteme si pohádku.

Co děláme v sobotu?

Velkou nedobrotu.

Co děláme v neděli?

Těšíme se do školy !

Kolektiv třídy 4.A



4.B

TŘÍDNÍ UČITELKA: Mgr. KAMILA ČERVENKOVÁ

Maxmilián Čecháček, Kristýna Čurejová, Zdenka Čurejová, Petr Foltýn, Štěpán Handl, Tereza Hladná, Ondřej Hladný, Magdalena Hudečková, Jonáš Kadlec, Lucie Kučírková, Eliška Lavrovičová, Natálie Ouzká, Petr Plesner, Ondřej Pokuta, Zdeněk Příkryl, Tomáš Slezák, Karolína Vaculíková, Daniel Vlček, Patrik Vošmera

Naše třída je plná dobrých kamarádů a snažíme se držet všichni pohromadě. Někdy se hádáme, ale jinak jsme pohodová třída. Máme spoustu vtipných spolužáků, se kterými se zasmějeme. Jsme třída spíše chla-
pecká, živá a hodně upovídaná. Zapojujeme se do různých akcí, soutěží, učíme se i zábavně. Do školy jsme si pozvali poslankyni Parlamentu ČR Marii Pěnčíkovou, navštívili jsme výukový program Pravěk, ZOO v Olomouci, viděli jsme pohádku O Jezerní královně a vodníku Tutínkovi v prostorách kroměřížského zámku, pekli jsme pizzu a štrůdl ve školní kuchyňce a spoustu dalších akcí. Ještě se těšíme na školní výlet a návštěvu hradu Bouzov a Javoříčských jeskyní. Na všechny výlety budeme rádi vzpomínat.



4.C

TŘÍDNÍ UČITELKA: Mgr. ALŽBĚTA MAZÁNKOVÁ

ASISTENTKA: LENKA OULEHLOVÁ

Lucie Bayerová, Jana Bazalková, Karel Bednář, Eliška Hanačiková, Adam Hejkrlík, Adéla Chovancová, Miloslav Karásek, Simona Krpcová, Hynek Kvinta, František Lejsal, Monika Malá, Tereza Michalíková, Simona Navrátilová, Agáta Prašnická, Tereza Raclavská, Petr Rakáš, Adam Řezáč, Alois Štěpán, Daniel Zach, Jeremy Zdražil

Naše třída má dvacet žáků, z níž je polovina chlapců a polovina dívek. Sídlíme v hezké, barevné třídě, kterou jsme si vyzdobili vlastními obrázky. Jsme sportovci a hudebníci. Poznáte to každou přestávku, kdy hráme společně různé hry, nebo na začátku hodiny, kdy zpíváme. Ale umíme zatančit i středověký tanec. Jsme veselí, vtipní, malinko umíme i pozlobit, ale když zazvoní, jsme těmi nejlepšími žáky. I když kreslíme a cvičíme raději, než píšeme diktát, jsme rádi, že se dozvídáme nové informace. Učí nás celkem pět vyučujících, na což jsme si museli zpočátku zvyknout, ale zvládli jsme to s úsměvem. Jsme všichni kamarádi a užíváme si každé společné chvíle.

...je hezké být spolu.....

kolektiv třídy



5.A

TŘÍDNÍ UČITELKA: Mgr. LENKA FOLTÝNOVÁ

ASISTENTKA: VLASTA BEERKENSOVÁ

Beáta Barnetová, Diana Barnetová, Jáchym Beerkens, Petr Besta, Petr Čermák, Michael Dobřecký, Aneta Dostalíková, Dušan Dunka, Jakub Hanák, Jan Havliš, Tomáš Kadlec, Adam Krejčí, Monika Michaela Kuchaříková, Erik Malý, Natálie Podrazilová, Martin Polišenský, Peter Samko, Nikol Ševčíková, Michael Škrabal, Anna Šplíchalová, Adéla Štěpánková, Blanka Uličníková, Sára Valigurská, David Žourek

Naše třída 5.A spolu prožila nádherných 5 let. Pátá třída byla o něco náročnější, ale společně a s pomocí paní učitelky Lenky Foltýnové a p. asistentky Vlasty Beerkensové jsme to všechno zvládli. Všichni jsme se naučili spolupracovat, pomáhat a věřit si. A jak to bylo s výlety? Bylo jich opravdu mnoho a všechny se velmi vydařily. Nemůžeme zapomenout ani na naše dva úžasné anděly - Marťu a tetu Katku. Marťa nám vždy zvedne náladu svými vtípkami a radostmi do života. Teta Katka velmi pomáhá se vším, co je potřeba. Myslím, že do školy se nikomu chodit nechce, ale paní učitelka, Martínek nebo naši spolužáci nám školní dny vždy zpříjemní. Učení máme velmi hravé a vždy zpestřené něčím zajímavým. Nebyl den, kdybychom se ve škole nezasmáli. Máme vtipnou, bláznivou, ale zároveň skvělou třídu. Když někomu něco nejde, navzájem si pomáháme a říkáme tomu práce s patronem... I když jsme tento rok spolu naposled, protože nás rozdělí do třech tříd, věříme, že se budeme nadále potkávat a nikdy nezapomeneme na krásných pět let spolu.

Tímto bychom také chtěli poděkovat: Mgr. Lence Foltýnové, Vlastě Beerkensové a Katce Polišenské. :)

DĚKUJE 5.A. :)



5.B

TŘÍDNÍ UČITEL: Mgr. BRONISLAV MICH

Daniel Beerecz, Eliška Buršová, Adéla Čechová, Pavel Dirda, Dominik Geprt, David Havelka, Adam Horák, Valentýna Hudečková, Michael Janík, Dan Kovář, Patrik Lujka, Peter Marčík, Natálie Pospíšilová, Filip Pučan, Adam Rusnák, Stanislav Seďa, Julie Slavíková, Karolína Slavíková, Kateřina Slavíková, Jiří Soldán, Lucie Stašková, Pavlína Štěpánová, Vít Vymazal

Žáci 5.B jsou velmi živí, aktivní, zvědaví, ale také upovídaní. Triky s jojem o přestávkách v poslední době vystřídal skákání přes švihadlo. Této aktivitě se děti věnují každou přestávku a dokáží se švihadlem úžasné věci. V našem kolektivu najdete skvělé malíře, atlety, fotbalisty, ekology, zdravotníky, kuchaře, hasiče, tanečnice, zpěváky i muzikanty. Mnoho žáků naší třídy reprezentuje školu na různých akcích.

Mgr. Bronislav Mich

Loučíme se...

Budu vzpomínat na spolužáky, kamarády, na nejhodnější a nejmilejší učitele. Naučila jsem se kamarádit i s těmi, kteří nejsou tak úplně oblíbení.

Budu vzpomínat na krásné dny se třídou, na výlety a legrace. Bavily mě soutěže a výlety.

Naučila jsem se více kamarádit se spolužáky.

Budu vzpomínat, jak jsme byli jedna třída a naučili se respektovat druhé.

Zlepšila jsem si češtinu i matematiku.

Budu vzpomínat na skvělý kolektiv a na skvělého pana učitele.

Líbilo se mi učit se zábavně.

Naučil jsem se, že když něco neumím, mám se to naučit a ne se na to vykašlat. Bavily mě výlety a učit se zábavně.

Budu vzpomínat na skvělého pana učitele a krásné zážitky.

Zvykla jsem si víc se učit. Dříve jsem se do školy nepřipravovala.



6.A

TŘÍDNÍ UČITELKA: Mgr. MARTINA LUDÍKOVÁ

Martin Bednář, Nikola Beránková, Patrik Čureja, Nikola Čurejová, Patricia Čurejová, Kateřina Hanáková, David Holeš, Aneta Horáková, Daniel Hrstka, Adam Hrudka, Martin Hub, Kristofer Husár, Žaneta Kalivodová, Rostislav Kuchařík, Marek Morong, Natálie Navrátilová, Patrik Ospalík, Adéla Shromáždilová, Nela Štelcová, Lukáš Štěpánek, Adéla Votavová, Adam Vylíčil, Veronika Zachová

Naše třída 6. A se nám v tomto roce rozrostla do zatím stabilního počtu 24 žáků. Kluci a holky v naší třídě jsou každý z jiného těsta, ale dohromady je to skvělá parta, která umí táhnout za jeden provaz, když jí o něco jde. Během roku jsme zažili spoustu společných zážitků – poznávali jsme se na adaptačním pobytu ve Vrbátkách u Zlína, navštívili muzeum ve Vyškově, účastnili jsme se spousty sportovních soutěží a jedné olympiády v přírodopise, někteří z nás byli na exkurzi v Moravském krase a někteří v Londýně. Na závěr roku jsme se vydali na výlet pěšky, ať si užijeme přírody a radosti z pohybu. A samozřejmě, celý rok jsme spolu trávili při hodinách angličtiny, výchovy k občanství a také výtvarné výchovy.

A co vy, milí žáci, jak to vidíte vy?

... na adaptačním pobytu se nám moc líbilo a klidně bych tam jel znovu.... Adam V.

... obsáhlé vyprávění v muzeu ve Vyškově nás velice obohatilo... Adéla V.

... naše třída je hlučná, ale nikdy bych ji nevyměnila... Nikola Č.

... naše třída je velká hromadná skupina, i když to někdy nejde poznat... Aneta H.



6.B

TŘÍDNÍ UČITELKA: Mgr. EVA BÁNSKÁ

ASISTENTKA: Bc. ALENA VEČERKOVÁ, DiS.

Pavlína Blašková, Erik Bodnár, Antonín Dunka, Veronika Handlová, Marie Horáková, Vilém Hrušák, Lukáš Kalábek, Radim Kazík, Michaela Kolářová, Jan Koudelka, Aleš Krček, Daniel Květoň, Kateřina Kypsoňová, Nina Lakomá, Tereza Maliňáková, Antonín Masný, Kamila Mazurová, Jana Michalková, Tomáš Musil, Aneta Navrátilová, Romana Slepčíková, André Tichý, Vendula Vozdková

Naše třída 6.B je:

Rebelská, přátelská, boží, srandovní, pozitivní, jsou zde šikovné holky a šikovní kluci, kolektivní, nejlepší, drbající, humorná, hromadná, přátelská, dobrá třída, pomlouvající, veselá, ale někdy otravná, normální.

Takto se vidí samotní žáci 6.B. Jako třídní učitelka bych ještě dodala, že jsme toho společně za rok spoustu zažili. Nejprve adaptační pobyt, tvoření na adventní jarmark, přespání ve škole, probádali jsme s čelovkami jeskyně a okolí Moravského krasu, v rámci Dne otevřených dveří jsme si připravili program pro své spolužáky i ostatní návštěvníky, udělali jsme si dvoudenní výlet na Pálavu. Každý žák tvořící tuto třídu je jedinečná osobnost, společně pak tvoříme kolektiv 6.B. Děkuji všem za spolupráci a jen tak dál, ať máme co nejvíce společných vzpomínek i v příštích školních letech.

Společná práce žáků 6.B



7.A

TŘÍDNÍ UČITELKA: Mgr. DANA DERKOVÁ

Tomáš Čech, Leontýna Dopitová, Patricie Grodová, Kristýna Holásková, Jan Jedovnický, Vojtěch Kaňa, Jakub Kuchařík, Daniel Marek, Jan Pospíšil, Jakub Seemann, Šimon Skopal, Lucie Slováčková, Daniel Svoboda, Gabriela Vašíčková, Klára Vdolečková, Stanislav Vysloužil

Jsme velice rozmanitá třída. Třída mnoha různých tváří a povah, ale i přesto dokážeme velké věci, když se spojíme dohromady. Tento rok na nás zanechal nejvíce dojmů a zkušeností lyžák, díky kterému jsme k sobě našli cestu a už si nejsme tak cizí ani s druhou sedmou třídou.

Mgr. Dana Derková



7.B

TŘÍDNÍ UČITEL: Mgr. ZDENĚK ZAORAL

Šimon Beerkens, Tomáš Beránek, Martin Handl, Jiří Jelínek, Sylvie Kolomazníková, Magdalena Kroupová, Luboš Matics, Lukáš Matura, Adéla Minksová, Petr Mrňka, Anh Hong Nguyen, Denisa Novotná, Jan Otevřel, Milan Potočiar, Petr Tomek, Vojtěch Valeník, Tomáš Vítek, Vendula Vojtušová

Představujeme se - třída 7. B

Jsme hravý a veselý kolektiv, který školu reprezentuje na sportovních akcích, a účastníme se i jiných školou pořádaných aktivit. Máme mezi sebou rybáře i fotbalisty, ale i čtenáře a hudební umělce. Nebojíme se žádné výzvy a do všeho se vrháme po hlavě, i když si občas narazíme nosy. Škola nás baví a máme zde mnoho přátel, ať už z naší třídy nebo i jiných tříd, za kterými rádi chodíme. Tak zatím AHOOOJ.



8.A

TŘÍDNÍ UČITEL: PhDr. JAKUB FORÝTEK

Jakub Adamčík, Veronika Bakalíková, Kateřina Borovičková, Michal Brázdil, Lukáš Dopita, Jan Dvořák, Jiří Koblížek, Nikola Kučírková, Janet Kulinová, Valerie Kulinová, Michal Paulišinec, Barbora Polišenská, Daniela Pospíšilová, Aneta Strašáková, Barbora Studená, Jakub Škrabal, Tereza Tesařová, Martin Trávníček

Naše třída je stále veselá a živá. V kolektivu se navzájem podporujeme a stále se učíme něco nového. :-)
Od letoška už například víme, že ...

- ... jahoda se anglicky neřekne "džahoda".
- ... "pýsek" se píše s měkkým "i".
- ... Brazílie není v Evropě.
- ... "evropa" se píše s velkým "E".
- ... "gdy dondeš" není spisovné vyjádření.

(kolektiv třídy)

#tousty #kČemuToBude? #šifryMistryněPešákové #pohoda #bicáky #nepojedešNaTřídníVýlet #leváci
#gaučkluků8.A #Acer #jiskra #TTP #coMámSTouInformacíDělat



8.B

TŘÍDNÍ UČITELKA: Mgr. EVA HLADNÁ

ZASTUPUJÍCÍ TŘÍDNÍ UČITELKA: Mgr. VERONIKA ŠMÍDOVÁ

Lukáš Barák, Patrik Čureja, Renata Doleželová, Robert Gazda, David Holan, Zdeněk Klímeck, Michaela Krejčí, Tereza Kurečková, Klaudie Lisková, Miluše Lukášová, Sabina Maticsová, Tereza Nováková, Beáta Palíková, Daniel Petřek, Nikola Podrazilová, Patrik Staňko, Lenka Suchánková, Brigita Ševčíková, Lenka Štěpánová

Školní rok 2016/2017 uběhl jako voda a my si pomalu začínáme uvědomovat, že byl naším předposledním na této škole!

A jak jsme ho prožili?

Většina z nás v klidu, v pohodě. Jsme pyšní na naše spolužáky, kteří reprezentovali školu ve sportovních disciplínách, kteří hráli divadlo s paní Hanáčkovou. Máme dokonce i svého ANDĚLA! Je jím Sabina Maticsová, která za zorganizování sbírky pro Kryštůfka v rámci akce S andělem v srdci byla oceněna panem starostou Pavlem Horákem.

Budeme se loučit s Patrikem Čurejou a Robertem Gazdou - přejeme jim, ať jsou vždy šťastní a spokojení!

A slibujeme, že ten příští školní rok - devátý a poslední - budeme dělat všechno pro to, aby na nás učitelé vzpomínali jen v dobrém...



9.A

TŘÍDNÍ UČITELKA: Mgr. JANA BARNETOVÁ

Marie Bartošová, Adéla Fialková, Kateřina Hašková, Kristýna Hýsková, David Jašek, Kateřina Kadlecová, Hana Krčková, Adéla Kummerová, Martina Maliňáková, Petr Matoušek, Veronika Němcová, Alena Saporová, Zdeněk Šustr, Michal Úlehla, Zdeněk Vojtěch Vaculík, Martin Valenčík

Naše třída je složena z 11 děvčat a 6 chlapců. Jsme dobře fungující tým, umíme se bavit, pracovat, smát, zlobit, hádat, překřikovat, ale umíme se i domluvit, pomáhat si, respektovat a být tolerantní.

Tento školní rok je náš poslední společný na naší základní škole. Víme, že už se takto, jako kolektiv potkávat nebudeme, je nám to líto, ale to je život a my to takto chápeme a přijímáme. Vždyť naše třídní motto zní : Končíme, abychom začali.....

Co více dodat? Byli jsme 9.A a na to nikdy nezapomeneme.....



9.B

TŘÍDNÍ UČITEL: Mgr. MIROSLAV KOUDELKA

Martin Barák, Natálie Baráková, Ladislav Holan, Barbora Horáková, Denisa Hýsková, Richard Janík, Aneta Judasová, Josef Landor, Martin Medek, Martin Najman, Anna Protivová, Natálie Převorová, Tereza Shromáždilová, Radim Skopal, Šimon Štěpánek, Jakub Zahradník, Adéla Zaoralová

Naše třída má za sebou již devět krásných let školní docházky. Všichni se určitě shodneme, že to byla léta provázená smíchem, přátelstvím a úspěchy, občas i zklamáním nad školními výsledky. Pokud se však našly sebemenší problémy, byli jsme připraveni pomoci jeden druhému, což je velké gesto lidskosti. Závěr letošního roku i studia na základní škole byl provázen přijímacími zkouškami, které jsme díky třídnímu učiteli Miroslavu Koudečkovi a učitelce Radce Strnadlové zvládli, a můžeme tedy pokračovat v bádání na středních školách. Zároveň bych chtěl jménem celé naší třídy poděkovat všem učitelům, kteří nás učili a pomáhali nám řešit každodenní problémy. Jsem velice rád, že jsem mohl být součástí skvělého kolektivu, který tvoří naše třída. Určitě budeme všichni rádi, když se zase opět shledáme, a nezáleží na tom, zda to bude za 5 či 50 let.

Martin Medek, 9.B

Školní družina

Školní družina je školské zařízení, které poskytuje zájmové vzdělávání žákům podle vlastního vzdělávacího programu, který jim umožňuje výrazně se profilovat podle zájmů a potřeb žáků. Školní družina slouží výchově, vzdělávání, rekreační, sportovní a zájmové činnosti žáků v době mimo vyučování.

Je přednostně určena nejmladším žákům (1. - 5. třída). Ve školní družině probíhá pestrá nabídka zájmových činností ve známém prostředí, pro rodiče je finančně dostupná.

V družině jsou dvě oddělení, která vedou paní vychovatelky Jindřiška Dobešová a Antonie Hrušáková. Navštěvuje ji přes 70 žáků. Paní vychovatelky společně se žáky pořádají každý měsíc různé sportovní, výtvarné i kulturně - vzdělávací akce. Ke své činnosti využívají i družinové hřiště, kde se snaží se žáky trávit co nejvíce času.



Školní klub

Je školské zařízení a poskytuje zájmové vzdělávání žákům naší školy. Od školní družiny se klub liší především starším věkem účastníků a odlišnými formami činností. Činnost školních klubů je totiž určena přednostně žákům druhého stupně základní školy.

Školní klub funguje jako odpočinková a relaxační zóna. Žáci zde tráví volný čas při čekání na kroužky nebo odpolední vyučování.

Školní klub vede paní vychovatelka Lenka Oulehlová. Na každý týden mají žáci připravenou jinou činnost. Žáci vyrábí z přírodních materiálů, šijí, lepí, malují, soutěží.



Školní časopis ve školním roce 2016/2017

Jak už možná všichni víte, školní časopis je na naší škole tradicí. Pod vedením p. uč. Bánské tu mladí redaktori píšou články. Od novinek ve škole, v okolí, až po zajímavosti, křížovky, hádanky a básničky. Snažíme se vycházet pravidelně. Dne 4. dubna se náš časopis BOOM zapojil do soutěže školních časopisů. Akce proběhla v centru pro mládež TYMY v Holešově. Zde jsme načerpali nové informace a poznatky, které se budou do příštích let určitě hodit. Příští rok budeme v psaní pokračovat a nabírat nové redaktory. Pokud rádi píšete – cokoliv, neváhejte se k nám přidat.

Šimon Beerkens



Ekotým ZŠ Morkovice



V novém složení jsme zahájili svou činnost tradičně poučením prváčků o třídění, neboť se už několik let staráme o dotřídění papíru a plastů ve škole. Dále jsme pak pokračovali v mezinárodním programu Ekoškola, jehož hlavním cílem je, aby žáci snižovali ekologický dopad školy a svého jednání na životní prostředí a zlepšili prostředí ve škole a jejím okolí. Konkrétně jsme analyzovali oblast odpadů a prostředí školy, odhalovali silné a slabé stránky a navrhovali nápravná opatření. Abychom pořád jen nepracovali, tak si na svých setkáních občas zahráme nějakou tematickou hru.

Letos jsme se v rámci programu Ekoškola poprvé zapojili do mezinárodní kampaně Litter Less aneb Snižme množství odpadu. Cílem projektu je vést žáky a jejich prostřednictvím i rodiče ke snižování množství odpadu ve škole i doma. Zaměřili jsme se na snížení množství směsného odpadu ve škole, což se nám díky navrženým nápravným opatřením podařilo. Na realizaci kampaně jsme získali celkem 13 500 Kč od vzdělávacího centra Tereza.

Mgr. Bronislav Mich

Elektrotechnický kroužek

Malí elektrotechnici se v kroužku naučili sestavovat jednoduché elektrické obvody, seznámili se s dalšími zajímavými součástkami a vytvořili si svůj první plošný spoj.

Mgr. Radek Strnadel



Matematický kroužek

V kroužku si žáci 1. stupně mohli zlepšovat své logické myšlení a matematické dovednosti. Řešili nestandardní úlohy a problémy, magické čtverce, zlepšovali prostorovou představivost a sestavovali číselné řady dle různých klíčů. Používali nové pracovní sešity pro nadané žáky, hravé matematické karty a plnili i úkoly z internetu či interaktivní tabule.

Mgr. Lenka Foltýnová



Sportovní kroužek

Byl rozdělen na dvě samostatné hodiny:

Sportovní hry: probíhaly ve sportovní hale a byly zaměřené na základy tradičních i méně známých sportovních her – vybíjené, florbalu, basketbalu, házené či minivolejbalu. Za příznivého počasí děti sportovaly i venku a zlepšovaly své atletické dovednosti – běžecké, skokanské i házení míčkem. Zúčastnili jsme se a pořádali jsme také několik sportovních soutěží.



Gymnastika: odehrávala se v naší školní tělocvičně a žáci, ve větším počtu žákyně, poznávali, jak fungují jejich svaly, které postupně protahovali a posilovali. Dále zpevňovali a rovnali své tělo, aby mohli cvičit gymnastickou chůzi a základní gymnastické prvky na prostných, hrazdě, kladince i při přeskoku. Vyvrcholením činnosti kroužku bylo tanečně gymnastické vystoupení **Si pre mňa best** na 1. plese RA a Morkovských hodech.

Mgr. Lenka Foltýnová

Fotbalový kroužek

O fotbalový kroužek je opět po roce obrovský zájem. Ve dvou kategoriích se pravidelně schází průměrně celkem 40 mladých fotbalistů. Pro ty neregistrované je kroužek vstupní branou do místního FC Morkovice, kde mohou dále rozvíjet. Malí prváci a druháci se schází každé úterý, žáci 3. až 5. tříd pak každý čtvrtek vždy od 13:00 do 14:30 hodin a hravou formou se učí respektive zdokonaľují v základních fotbalových dovednostech.



Mgr. Bronislav Mich

Historické setkávání

V letošním roce byl poprvé na škole otevřen historický kroužek. Vlastně nebyl to ani tak kroužek jako spíše setkávání dětí, které mají zájem o dějiny. V průběhu školního roku jsme se pravidelně scházeli a pracovali na zajímavých tématech. Například jsme se podrobněji zaměřili na dějiny Mikuláše, Čerta a Anděla, studovali jsme, odkud se tento zvyk vzal, jak se slavil dříve a jak dnes. V době Velikonoc jsme se soustředili na tradiční svátky jara. Vytvořili jsme informační plakát, kde jsme popsali jednotlivé velikonoční dny, tradici pomlázky, barvení vajec, vysvětlili jsme, že vedle církevních svátků se slaví Velikonoční pondělí, které je spíše pohanským pozůstatkem. V květnu jsme se zaměřili na osobnost Marie Terezie, která v tomto roce slaví významné jubileum – nedožitých 300 let. Děti to pojaly jako exkluzivní zprávu pro své spolužáky a po vzoru bulvárních novin a časopisů se s vervou pustily do tvoření. A tak nechyběly zprávy o tom, že se Marie Terezie stala matkou hned 16 dětem, její největší láskou byl manžel František Štěpán Lotrinský, že jedna z jejich dcer skončila pod gilotinou apod. Velkým úspěchem byl pak příběh Františka Horáka, legionáře, který musel opustit svou rodinu a jít bojovat do Velké války. Děti si příběh samy vymyslely a pak jsme jej společně zaslali do literární soutěže Prostorem a časem první světové války v kategorii základní školy, kterou pořádala Pedagogická knihovna J. A. Komenského v Praze. Jejich práce byla vybrána a obdržely zvláštní ocenění za kolektivní práci, které si jely osobně převzít do Prahy. Za jejich celoroční práci i pomoc při organizaci workshopu v rámci Dne otevřených dveří bych jim chtěla velmi poděkovat.

Mgr. Eva Bánská







Zdravotnický kroužek

V letošním roce navštěvovalo kroužek cca 50 dětí 1.-9. tříd. Kroužek již několik let vede paní Ševčíková, která našim dětem věnuje spoustu času a energie. Za to jí děkujeme.

Na podzim proběhla výuka první pomoci při popáleninách a praktická při poranění s přilbou pod vedením profesionálního záchranáře.

Na Vánoce jsme opět udělali sbírku hraček pro děti z Azylového domu v Kroměříži. Tentokrát jsme se stali součástí Vánoční besídky, na kterou si děti připravily doprovodný program. Akce byla velmi vydařená a nechyběly slzy dojetí na obou stranách. Na jaře jsme navštívili MŠ Morkovice, kde mladí zdravotníci učili děti základy první pomoci. O letních prázdninách vyjždíme se staršími na několikadenní výlet na kolech podél Baťova kanálu z Kvasic do Hodonína. V srpnu bychom se měli prezentovat na akci morkovských hasičů, kde budou děti předávat své zkušenosti z první pomoci.



Školní sboreček—Notičky



Ve škole máme i velmi šikovné zpěvačky, kteří navštěvují pěvecký sbor školy pod vedením slečny Veroniky Juřenové.

Divadelní kroužek

Paní učitelka Hanáčková se svým divadelním souborem letos připravili všem velké překvapení. Ve spolupráci se ZUŠ Morkovice nacvičili minioperu O dvanácti měsíčkách, kterou v květnu představili našim žákům i veřejnosti v místní sokolovně. Naši herci na podiu bravurně zvládli playback. O zpěv pod podiem se postarali žáci z našeho sborečku i starší zpěváci z Cantusu. To vše za doprovodu orchestru žáků ZUŠ Morkovice. Celá akce dopadla na výbornou a všichni zúčastnění zasluhují veliký obdiv.



Projekt Školákem ve válečných letech

V minulém školním roce se naše škola zapojila do projektu Školákem ve válečných letech. Nabídka byla opravdu velmi zajímavá, a to zmapovat dějiny naší školy v období Protektorát Čechy a Morava. Vzhledem k tomu, že je dané učivo v osnovách žáků devátých tříd, nabídla jsem spolupráci na tomto projektu právě jim. Pár se mi jich přihlásilo a tak jsme mohli začít s realizací projektu.

Důležité bylo sehnat co nejvíce informací o dané době. Nezbytná byla návštěva archivu, kde jsou uloženy kroniky a další potřebné materiály. Vše bylo pod pečlivým dohledem Památníku Terežín, jehož zaměstnanci k nám vážili dalekou cestu, aby s námi probrali a nasměrovali nás, kudy bychom měli projekt vést. A tak jsme pozvolna zpracovávali získané informace, které jsme pak uplatnili na dvoudenním setkání určené všem účastníkům projektu ze všech koutů České republiky. Dva dny jsme strávili v Terežíně, kde nás vedle prohlídky Památníku ghetta a Malé pevnosti, čekala prezentace historie naší školy, spousta workshopů, her a zajímavých setkání. Žáci zvládli prezentaci na jedničku, s chutí odpovídali na dotazy ostatních, nebáli se prezentovat své poznatky a předat informace, které se o své školy dozvěděli. Možná jim k tomu pomohla i skutečnost, že si to mohli vyzkoušet v průběhu Dnů otevřených dveří, kde příchozím dějiny školy přiblížili formou prezentace.

V průběhu letních prázdnin probíhala kompletace textu a fotografií, které se stali součástí výstavního panelu. Výsledkem naší práce totiž bude jeden výstavní panel, který spolu s ostatními tvoří výstavu a po jejím skončení bude předán škole a natrvalo zde umístěn.

Veškeré naše snažení a práce dozneli za své 15. března, kdy jsme byli pozváni na slavnostní vernisáž výstavy s názvem Školákem ve válečných letech do Prahy. Ačkoliv žáci, kteří se mnou na projektu spolupracovali, již naši školu nenavštěvují a prvním rokem studují střední školy, s radostí nabídku přijali a tak jsme se na jeden den vypravili do Prahy na Pedagogickou fakultu Karlovy univerzity, kde se vernisáž uskutečnila. Vidět zhotovený panel, na němž je zachycen střípek z minulosti naší školy, bylo velmi příjemné. Morkovice se tak zařadily mezi školy z Českých Budějovic, Pardubic, Uherského Hradiště, Židlochovic, Milovic, Kutné Hory a několik dalších, které svým panelem do projektu přispěly.

Projekt Školákem ve válečných letech mohl vzniknout díky spolupráci několika organizací – Památníku Terežín, Národnímu pedagogickému muzeu a knihovně J. A. Komenského, Institutu Terežínské iniciativy a Národnímu institutu pro další vzdělávání. Jeho cílem bylo přiblížit veřejnosti život v Protektorátu Čechy a Morava a v mladé generaci probudit odmítavý postoj k rasismu, xenofobii, antisemitismu. Žáci díky této práci mohli nahlédnout do historie své školy, seznámit se s každodenním životem žáků a učitelů, s tím, jak to za války ve škole probíhalo, co se děti učily, jaké měly známky apod.

Z pohledu naší školy byly jistě velmi zajímavé osudy některých pedagogů a žáků, kteří do Morkovic přicházejí z pohraničí. Hlavním bodem panelu se pak stala osobnost pana učitele Stanislava Zavřela, který se zapojil do odbojové činnosti a spolu se svou manželkou byl za tuto činnost zatčen, vězněn a těsně před koncem války popraven. Nechybí tam však také informace o koupi nového rozhlasu značky Philips, nebo také to, co byly uhelné prázdniny, že budova školy sloužila na konci války jako nemocnice a mnoho dalšího. Vše je doplněno dobovými fotografiemi.

Roční práce všem přinesla nové zkušenosti, žáci se seznámili s tím, jak se dá pracovat s historickými prameny, nahlédli do jedné dějinné etapy své bývalé základní školy, poznali nové kamarády a zažili vernisáž na vlastní kůži. Tímto bych chtěla poděkovat všem, kteří s námi spolupracovali, podíleli se na projektu a

podporovali nás.

Posledním bodem dvouletého snažení byla komentovaná prohlídka, která se uskutečnila středu 17. května se na Základní škole v Morkovicích. Tuto putovní výstava jsme měli možnost hostit jako první škola v České republice.

Výstava se skládá z více jak třiceti panelů, které obsahují zajímavé informace o dalších 14 školách z celé České republiky. Panely shodně informují čtenáře o uhelných prázdninách, sběru všeho možného, od papíru, přes barevné kovy až po oblečení. Nechybí zmínky o tom, jak se na školách slavily narozeniny Adolfa Hitlera a protektorátního prezidenta Emila Háchy, o divadelních představeních, zaškrtnání nevhodného učiva v učebnicích, o tom, že přibylo v rozvrhu několik hodin německého jazyka a přišli noví žáci a učitelé ze zabraného pohraničí. Velmi zajímavé je pozorovat osudy některých pedagogů a žáků, kteří se zapojili do odbojové činnosti, což je mnohdy stálo život.

Prostřednictvím komentované výstavy byli návštěvníci seznámeni s tím, jak se to mělo se školstvím ve válečné době. Nechyběla zmínka o výuce českých, německých, židovských i romských dětí, samozřejmě se zaměřením na jejich specifika. Úvodní panely pak informují o událostech v letech 1938-1945 a tak se návštěvníci dozvěděli o Mnichovské dohodě, vzniku Protektorátu Čechy a Morava, o označení židovského obyvatelstva, kterým byla od roku 1941 povinně žlutá hvězda s nápisem Jude.

Výstava je velmi pěkně udělaná a každý si v ní najde to, co je pro něj zajímavé. Samozřejmě, že děti nejvíce zajímají dějiny vlastní školy a také zde se také nejvíce ptají.



Keramický kroužek

Kroužek navštěvují děti 1. i 2. stupně naší školy. Pro velký zájem je rozdělen do dvou skupin. První týden mají keramiku mladší děti a druhý týden děti starší. Vyrábíme dárky k Vánocům, věci k prodeji na školní jarmark, Betlém k vánočnímu stromečku, něco málo k Velikonocům, srdíčka pro maminky, ale také hezké věci na výzdobu školy a školní pergoly. Děti se v tomto kroužku učí důslednosti, ale hlavně trpělivosti. Odměnou je jim radost lidí, které svým výrobkem obdarují.

Vlasta Beerkensová



Logopedický kroužek

je určen žákům 1. a 2. tříd. Na úrovni rozvoje řeči totiž přímo závisí úspěšnost ve výuce čtení a psaní po celou dobu školní docházky.

Mgr. Vladimíra Pospíšilová

Dyslektický kroužek

navštěvovali žáci se specifickými poruchami učení (dyslexií, dysgrafií, dysortografií). Děti, které mají obtíže s osvojením čtení, psaní a pravopisu si jedenkrát týdně procvičily znalosti v těchto oblastech. Cílem práce bylo zmírnit tyto obtíže a předejít neúspěchu v učení. Kroužek byl zaměřen nejen na čtení a psaní, ale i na reprodukci a porozumění textu, na pravo - levou orientaci, rozvoj paměti a slovní zásoby, řečový projev apod. Využívali jsme řadu pomůcek - bzučáky, tvrdé a měkké kostky, Dyslektické čítanky, tabulky čtení, ale i různé obrázky, skrývačky, pexesa, puzzle a hry na koordinaci pohybu.

Mgr. Hana Vybíralová



Lukostřelba

Kroužek lukostřelby se koná každé úterý a čtvrtek. Vede jej pan učitel Zaoral. Škola zakoupila tři velké a tři malé luky, které mají žáci k dispozici. Kroužek funguje první rok a bude-li zájem, bude pokračovat i následující roky.

Michal Brázdil ke kroužku: "Je to super!"

text: Veronika Šromová



Multikulturní kroužek

V multikulturním kroužku hodně tančíme, zpíváme, povídáme si a dokonce i něco kuchtíme. Vymysleli jsme jméno pro naši taneční skupinu "Forever Dancing". Vždy se těšíme na vystoupení, kde můžeme ukázat, co nás baví a z čeho máme radost.

Jolana Churá



Kroužek READ

Do činnosti kroužku se zapojili ti, kteří mají rádi angličtinu a chtějí se v ní rozvíjet nad rámec povinné výuky. Proto také byla v kroužku vždy pohodová pracovní atmosféra! A co jsme zvládli? Povídali jsme si anglicky o našich zážitcích, četli jsme anglické školní časopisy, zábavnou formou jsme si rozšiřovali naši slovní zásobu a anglické dovednosti.

Mgr. Jitka Kyasová



Taneční kroužek

je pro děti skvělou motivací k pohybu a zároveň posílení a protažení těla. Kromě toho, že pohyb je obecně velmi zdravý, tanec dětem dává dobré morální základy. Naučí děti tvrdě pracovat, komunikovat a přizpůsobovat se. V tomto školním roce se děti naučily, jak má správný tanečník stát a základy klasických i moderních tanců, např. polka, valčík, pasodoble, cha-cha, jive, mambo, street dance nebo hip-hop. Zkusili jsme si také zahraniční tanečky, např. finský tanec Letkis nebo řecké Sirtaki. A kde jsme tyto dovednosti zúročili? Absolvovali jsme vánoční vystoupení, vystoupení na školním plese, poté jsme vystupovali na recitační soutěži a v závěru školního roku nás čekalo vystoupení u příležitosti dne otevřených dveří. Na všech akcích děti vzorně reprezentovaly naši školu a za to jim patří můj dík.

Mgr. Hana Michová



Žákovský parlament

Žákovský parlament je složen ze zástupců 5. - 9. tříd.

Jsou to tyto žáci:

5.A jsou to Diana Barnetová a Jáchym Beerkens

5.B Eliška Buršová a Valentýna Hudečková

6.A Žaneta Kalivodová a Karolína Korčáková

6.B Michaela Kolářová

7.A Kristýna Holásková a Stanislav Vysloužil

7.B Šimon Beerkens a Vojtěch Valenčík

8.A Jakub Škrabal

8.B Nikola Podrazilová a Lenka Suchánková

9.A Veronika Šromová a Michal Úlehla

9.B Richard Janík a Šimon Štěpánek

Svou činností se podílí na akcích a činnostech naší školy. Díky nim se podařilo uskutečnit hned několik akcí v naší škole.

Například: podpora projektu Svačinek ve škole, stojany na kola před školou, organizace Halloweenského dne, organizace sbírky Srdíčkové dny, podpora sbírky pro Kryštůfka, organizace projektů tříd na téma Země EU, pití pro žáky v jídelně po celý den, nový fotograf pro focení tříd a mnoho dalších projektů.

Poznávací zájezd do Londýna

Základní škola Morkovice zorganizovala ve dnech 23. - 28. května 2017 poznávací zájezd do Londýna. Celkem se zúčastnilo 13 dětí a 7 dospělých. Děti byly hlavně zvědavé na to, jak to funguje v tamější škole, jaké bude ubytování v rodinách, co dostanou k večeři a jestli se vůbec domluví. Dospělé zase zajímalo, jestli víc než 20 hodin cesty je vůbec zvládnutelné, jak je to s tím anglickým počasím, jestli jejich očekávání předčí realitu a všechna bájná místa budou tak úžasná, jak se o nich mluví.

A tak jsme se vydali na cestu. V úterý v 7 hodin ráno jsme se zabydleli v přistaveném autobuse a vyrazili směr Praha – Ruzyně. Tam jsme nabrali žáky a učitele ZŠ Ruzyně, naši paní průvodkyni Vladku a dva báječné řidiče, kteří se také zasloužili o plynulý a klidný průběh celého zájezdu.

Přes hranice s Německem jsme přešli kolem 14. hodiny a věděli jsme, že Německo na dalších 10 hodin neopustíme. Po průjezdu kolem největšího letiště ve Frankfurtu byl nejvyšší čas se připravit na noc. Vytáhli jsme polštářky a deky a na dobře viditelné místo nachystali naše pasy, protože velmi brzo ráno jsme měli projít celní prohlídkou a nalodit se na trajekt.

Trajektem jsme ve 4 hodiny ráno dopluli do přístavu v anglickém Doveru. Mlha a tma nám, bohužel, nedopřály vidět ty slavné křídové útesy, ale my jsme se už těšili na blížící se Londýn a na to, že budeme moci protáhnout naše ztuhlá těla chůzí a obdivovat krásy tohoto velkoměsta.

Druhý den naší cesty jsme tedy začínali a končili na Greenwichi. To je to místo, kde se nachází nultý poledník. Vyzkoušeli jsme si, jaké to je stát jednou nohou na východě a druhou na západě. To už bylo kolem 10. hodiny ráno, slunce hřálo víc, než je v této zemi zvykem, a tak jsme byli rádi, že se můžeme projít tunelem pod řekou Temží, který tam postavili proto, aby se mohli místní lidé dostat na druhou stranu i bez pomoci lodě. A než jsme lodí vypluli směrem ke známému mostu Tower Bridge, zastavili jsme se v ná-



mořním muzeu v Greenwichi, kde si mohli žáci zkusit řídit loď nebo poslat zprávu pomocí Morseovy abecedy.

Lodí jsme přešli do historického centra a vstoupili do útrobu mostu Tower Bridge, který nám skýtal nejednu zajímavost. Byla tu například prosklená podlaha, kterou bylo možné vidět hladinu řeky, nebo se po ní jen tak projít, což nebyl úplně příjemný zážitek, ale určitě za to stál. Následně jsme pak mohli, zejména hoši, v přilehlém muzeu obdivovat všechna soukolí a převody, které slouží k otvírání mostu, aby mohla projet i vyšší loď.

Uteklo to jako voda a po občerstvení u bývalé věznice Tower a po vyslechnutí celé řady zajímavých příběhů z anglické historie jsme se vraceli lodí zpět do Greenwiche. Tam už na nás čekal náš autobus a my jsme se poprvé rozjeli do anglických rodin – každý se trochu bál, jaké to vůbec bude, ale všichni jsme se už těšili, že se konečně v klidu najíme a vyspíme.

Třetí den ráno jsme se dozvěděli, že ubytování je v pořádku a jídlo víc než ucházející, což nás naladilo do dalšího krásného dne. Žáci naší školy zahájili tento den dvouhodinovou návštěvou místní školy, kde si měli procvičit konverzaci s rodilým mluvčím a zjistit, jak to vlastně v té anglické škole funguje. Pak jsme měli namířeno na bariéry na Temži, ale tam nás v rámci bezpečnostního opatření "stupeň 6" vůbec nepustili. Provedli jsme tedy okružní jízdu Londýnem, kde jsme si mohli znovu téměř sáhnout na všechny symboly Londýna - parlament s Big Benem, Westminsterské opatství, budovu bezpečnostní složky MI6 atd.

Kolem Hyde Parku jsme dojeli až do našeho cíle - Muzea voskových figurín Madame Tussauds. Tady jsme strávili dvě hodiny a pěkně si to užili. Ještě jsme stihli proběhnout okolo muzea Sherlocka Holmese a přes Piccadilly Circus a Trafalgarské náměstí jsme se pomalu prokousávali ucpaným velkoměstem směrem k ubytování.

Čtvrtý den jsme se toulali anglickým venkovem. Viděli jsme "velkého muže" na kopci ve Wilmingtonu, pašeráckou říčku, spoustu oveček a nádherné anglické vesničky a zahrady. Prošli jsme se po křídových útesech, poobědvali na pláži u "Seven Sisters" a pokračovali dále na západ až do proslulého Brightonu. Tady jsme v "Sealife Centru" pozdravili a prozkoumali snad všechny obyvatele moře a pak jsme se konečně dočkali nákupů v tom známém Primarku. Na pláži pod slavným "Brighton Pier" jsme ještě ochutnali oblíbené "Fish&Chips" a byl tak akorát čas na zpáteční cestu do našich adoptivních rodin na večeri a poslední pořádnou noc před návratem do Morkovic.

Pátý den jsme opět trávili v Londýně. Ráno nás přivítalo sluníčko a my jsme si užívali nádherný výhled z kabinky slavného "London Eye". Poté jsme se přesunuli do St. James's parku, kde jsme posvačili. Po svátcince nás čekala další trasa, samozřejmě pěšky. Takže jsme vyrazili směrem Piccadilly Circus, kde jsme obdivovali sošku Amorka a dokoupili suvenýry v místním obchůdku. Kolem obědu jsme zastavili na Leicester Square. Se svými obědovými balíčky jsme si sedli do trávy v parku a pozorovali ten mumraj lidí okolo. Kdo nechtěl odpočívat, mohl nahlédnout do M&M's obchodu, nebo muzea Lega, nebo se projít čínskou čtvrtí.

Před nástupem do autobusu jsme ještě zvládli navštívit britskou národní galerii, projít si Trafalgarské náměstí, pěkně z blízka si vyfotit Buckinghamský palác i s povolaným vojskem a prohlédnout budovy nového Scotland Yardu.

V sedm hodin večer jsme se rozloučili s Londýnem a rozjeli se k Doveru. Po desáté hodině večerní jsme se nalodili na trajekt a tiše jsme pozorovali, jak v dáli mizí světla Británie a pomalu se blíží světélka z francouzské strany. Cestu Německem jsme prospali a na Rozvadově jsme poobědvali teplé české jídlo. V Praze-Ruzyni jsme zanechali naši partnerskou školu. Tady nás opustila i naše paní průvodkyně, bez které jsme si ten výlet ani nedokázali představit a oba páni řidiči. Všem jsme společně poděkovali, zatleskali za výbornou práci a nabrali „čerstvého“ pana řidiče, který měl za úkol nás dovézt domů.

Vše vypadalo sluníčkově, jen ta cesta z Prahy do Morkovic se nám zdála nekonečná. Ale zvládli jsme to. Utrmácení, unavení, ale spokojení a plní zážitků jsme se přivítali se svými rodinami a s krásným pocitem na duši jsme se rozešli domů.

Rodičovská akademie při základní škole Morkovice, z.s.

Míčové klání - 16.září 2016



Krásné odpoledne a podvečer si mohli užít všichni, kteří v pátek 16. září zavítali na Míčové klání do Morkovic. To se již poněkolkáté konalo pod záštitou Rodičovské akademie a morkovské školy v areálu místního sportovního zázemí a na nedalekém fotbalovém hřišti.



Adventní jarmark

Přípravy na jarmark probíhaly již od začátku listopadu. Návštěvníci si mohli vybrat z velmi širokého sortimentu od tradičních adventních věnců, přes perníčky, vánoční přáníčka, ozdoby až po šípkovou marmeládu, ozdobená jablka a výrobky z keramiky. Vedle toho si mohli lidé pochutnat na vánočním cukroví, bábovce, slaných tyčinkách a vynikajícím nealkoholickém i alkoholickém punči. Po vystoupení sborečku školy a multikulturním kroužku následovaly besídky ve třídách 1. stupně



Rodičovská akademie při základní škole Morkovice, z.s.

První ročník školního plesu si všichni užili

Po několika letech byla na naší škole obnovena tradice školních plesů. V sobotu 18. března se tak v místní sokolovně uskutečnil jeho první ročník. Cesta k němu však nebyla vůbec jednoduchá a přípravy na něj trvaly několik týdnů. Výsledek však stál za to, o čemž svědčí většina kladných a pochvalných slov na adresu organizátorů, vystupujících a všech, kteří se na akci podíleli. Hlavními organizátory byla Rodičovská akademie a Základní škola Morkovice.



Z pohádky do pohádky



Skupinky pro předškoláky

I v letošním roce proběhly skupinky pro předškoláky, kterých se zúčastnilo 20 dětí z MŠ Morkovice a MŠ Pornice se svými rodiči. Děti si v 10 lekcích zkusily, jaké to bude od září sedět ve školních lavicích, správně držet tužku, rozeznávat jednotlivá písmenka a spočítat věci. Trénovaly paměť, grafomotoriku, sluchovou analýzu a syntézu i početní představy a alespoň částečně se seznámily se školním prostředím. Domů odcházely spokojené a v září se na ně budeme těšit.

Mgr. Zuzana Křůmalová a Mgr. Lucie Dopitová

Spolupráce s mateřskými školami

Již se stalo tradicí, že se v předvánoční čas sejdou prvňáčci a děti z nedaleké mateřské školy. I letos se takové setkání uskutečnilo.

Ze školní jídelny se tak stalo místo, kde zaznělo několik básniček, písniček, říkadel s vánoční tematikou a dokonce se i tančilo. Děti si užily spoustu legrace, navzájem si předvedly, co se naučily a se svými učiteli nacvičily. V závěru akce si mezi sebou předaly malé dárečky a sladkosti.



Prvňáčci a předškoláčci si užili Kolečkiádu



Den ve škole

Dopolední program byl určen především dětem, neboť první červnový den patří právě jim. A tak se mohly dozvědět zajímavé informace o zahradničení, o tom, jak se vyrábí med a jak pracují včelky, zastřílely si ze vzduchovky, poznávaly rostliny a zvířata, zahrály si na archeology, podívaly se na pověst o Libuši, mohly si nechat namalovat na obličej a také se něco dozvěděly o roubování stromků.



Projekty, do kterých je škola zapojena

Krajská síť podpory nadání

Naše škola se v dubnu 2017 stala členem Sítě podpory nadání ve Zlínském kraji.

V souladu s Konceptí podpory rozvoje nadání a péče o nadané na období let 2014 až 2020 Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy došlo v jednotlivých krajích k vytvoření KRAJSKÝCH KOORDINAČNÍCH SKUPIN PRO PODPORU NADÁNÍ (KKS) a Krajských sítí podpory nadání (KSPN).



Škola pro všechny: Inkluze jako cesta k efektivnímu vzdělávání všech žáků

Škola je zapojená do projektu Škola pro všechny: Inkluze jako cesta k efektivnímu vzdělávání všech žáků, reg. č. CZ.02.3.61/0.0/0.0/15_007/0000210 spolufinancovaného Evropskou unií.

Cílem projektu je zvyšování otevřenosti škol v oblasti inkluze. Projekt zlepšuje vzdělávací praxi formou zvyšování kompetencí škol a školských institucí v oblasti inkluzivního vzdělávání v rámci akce KLIMA. Projekt realizuje metodickou podporu pedagogických pracovníků při práci s heterogenní skupinou a navýšování odborných kapacit pro práci s žáky s potřebou podpůrných opatření a s marginalizovanými skupinami.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Školní zahrada ZŠ Morkovice

V roce 2016 jsme získali neinvestiční dotaci z Fondu Zlínského kraje ve výši 64 000 Kč na realizaci projektu Školní zahrada ZŠ Morkovice. Díky rozvojovému programu Podpora ekologických aktivit v kraji můžeme zahájit realizaci projektu Školní zahrada ZŠ Morkovice. Cílem projektu je revitalizace a rozšíření nevyhovující školní zahrady - obnovení a rozšíření zelinářské zahrady doplněné o prvky jako jsou pařeniště, skleník a domek na nářadí. Projekt dá žákům každé třídy možnost realizace výuky zahradničení v souladu s přírodou, bez využití chemie, s aplikací polykulturního nebo střídavého systému pěstování plodin a s tím související nauce o jednotlivých rostlinách. Nové prvky jako je pařeniště a skleník rozšíří škálu pěstovaných rostlin a umožní také prakticky celoroční využití zahrady. Součástí projektu je i vytvoření naukového bylinného koutu a výsadba a udržování tradiční louky. Zahrada bude využívána jako environmentální učebna napříč předměty s cílem vychovávat člověka žijícího a hospodařícího v souladu s přírodou. Člověka, který zná zákony v přírodě, dovede je popsat a aplikovat. Člověka, který si přírody váží. Cílem je také vytvoření pracovních listů v jednotlivých předmětech.



Naše interní projekty

Deváťáci— partneři prváků

Tuto obnovenou tradici máme na škole již druhým rokem. Je krásné sledovat s jakou zodpovědností a zápallem naši nestarší žáci pomáhají svým malým svěřencům. Nejen že jim usnadňují přechod do velké školy a v září je seznamují se vším, co jako zkušení deváťáci uznají za potřebné. Během roku si pro své prvňáčky připravují různé zajímavé akce přesto, že to pro deváťáky samotné není jednoduchý rok. Musí obstát dobře ve škole, vybrat si své další profesní směřování a zvládnout přijímací zkoušky a přípravu na ně. Přesto si na mrňousky spolu s velkou podporou svých třídních učitelů udělali čas. Za to jim patří dík.

Pasování prvňáčků na čtenáře

Každoroční akci, která se pravidelně koná na konci školního roku, si nenechala ujít spousta rodičů, prarodičů, tetiček, strýčků i sourozenců. Sál praskal ve švech. Slavnostní ceremoniál zahájilo vystoupení prvňáků, které pod vedením paní učitelky Hany Michové předvedli, co se od září naučili za tance. Jejich kulturní program sklídl zasloužený aplaus. Následovalo recitování básniček, které děti poctivě se svými třídními učitelkami Hanou Doleželovou a Zuzanou Křůmalovou nacvičovaly. Pak již došlo k samotnému aktu pasování. Toho se ujali jejich patroni, žáci devátých tříd. Bylo to takové symbolické zakončení jejich roční starosti o své malé kamarády.



I na základní škole máme olympioniky

V letošním školním roce proběhlo v rámci předmětů druhého stupně několik kol školních olympiád, jež pokračovaly v okresních a krajských kolech. Konala se olympiáda v zeměpise, dějepise, matematice, anglickém a českém jazyce, přírodovědě. Každá olympiáda to má jinak a je rozdělena na jiné kategorie. Někde je možné zapojit žáky všech tříd, jinde se kategorie vymezuje pouze na 8. a 9. třídy. Podle pořadí ve školním kole pak postupují žáci do kol okresních. Navíc úspěšným řešitelům mohou jejich účasti na olympiádách přinést i body v rámci přijímacích řízení na střední školy.

Dějepis

Mezi prvními se uskutečnilo začátkem prosince školní kolo dějepisné olympiády na téma Marie Terezie a její doba, které organizovala paní učitelka Mgr. Eva Bánská. Z celkového počtu deseti žáků 8. a 9. tříd (zapojil se i jeden žák ze 7. třídy) se do okresního kola v Kroměříži probojovali tři žáci – Veronika Šromová, Alena Saparová a Martin Medek. Okresní kolo, které se konalo za účasti 33 dětí ze všech škol v okrese, nejlépe z této trojice zvládl Martin Medek, který se umístil na devátém místě a zajistil si tak postup do kola krajského, které se taktéž uskutečnilo v Muzeu Kroměřížska.

Český jazyk

V prosinci byla uspořádána také olympiáda v českém jazyce. Organizace se ujal pan učitel Mgr. Miroslav Koudelka. Kategorie byla jen jedna 8. a 9. třídy, nakonec se jí zúčastnilo osm žáků z devátých tříd. Do okresního kola se probojovala Veronika Šromová a Martin Medek, který v únoru v okresním kole obsadil krásné třetí místo a zajistil si tak postup do krajského kola ve Zlíně.

Matematika

Na konci ledna se konalo okresní kolo matematické olympiády v Holešově pro žáky 5. a 9. tříd. Přípravy se ujal pan učitel Mgr. Radek Strnadel. Žákům se nepodařilo sice probojovat mezi úspěšné řešitele, ale i tak to pro ně byla zajímavá zkušenost. Naši školu reprezentovali Jan Havliš, Veronika Šromová a Richard Janík.

Zeměpis

V lednu se také uskutečnilo školní kolo zeměpisné olympiády pod vedením paní učitelky Mgr. Moniky Navrátilové. Každý ročník měl svou kategorii. Z šestých tříd se nejlépe vedlo – Marii Horákové, Marku Morongovi a Anetě Horákové, v sedmých třídách byli třemi nejúspěšnějšími řešiteli – Gabriela Vašíčková, Jan Pospíšil a Šimon Beerkens, z osmých a devátých tříd pak postoupili do okresního kola v Bystřici pod Hostýnem – Martin Medek, Richard Janík a Aneta Judasová.

Biologie

V únoru proběhlo na naší škole základní kolo biologické olympiády, které zorganizovala paní učitelka Mgr. Dana Derková. Letošním tématem bylo „Detektivem v přírodě“. V kategorii D, která byla určena pro 6. a 7. ročník se soutěže zúčastnilo celkem osm žáků naší školy. Biologická olympiáda se skládá z teoretického testu, praktického laboratorního úkolu, poznávání rostlin a poznávání živočichů. Na 1. místě se umístil Adam Hrudka ze třídy 6.A, 2. místo obsadil Vilém Hrušák ze třídy 6.B a 3. místo patří Stanislavu Vysloužilovi ze 7.A. Žáci z 1. a 2. místa dále postoupili do okresního kola, které se uskutečnilo v dubnu. Zde se mezi úspěšné řešitele zařadil Vilém Hrušák, který postoupil do kola krajského, které se konalo v květnu.

Angličtina

V lednu proběhlo školní kolo v anglickém jazyce. Vítězka tohoto kola postoupila do okresního kola, které proběhlo na Základní škole Zachar 22. února. V okresním kole se mezi sebou utkalo 14 vítězů ze všech škol v okrese. Účastníci byli všichni na velmi vysoké jazykové úrovni. Hodnotila se jak výslovnost, šíře slovní zásoby, vhodnost a správnost použité gramatiky, plynulost mluveného slova, připravenost na témata a také schopnost improvizace. Vítězka našeho školního kola, Barbora Polišínská z 8.A, obsadila krásné 4. místo, kdy na druhé a třetí místo ztratila pouze jeden bod.

Organizátoři olympiád

Příměstské tábory

I v období letních prázdnin někteří žáci přicházeli do školy, a to zcela dobrovolně. Druhý červencový a první srpnový týden byl totiž ve znamení příměstských táborů.

Hned druhý červencový týden se ve škole uskutečnil tábor Cestování v čase s Mimoni. A ačkoliv se jednalo o první takovýto podnik v rámci Základní školy v Morkovicích, můžeme tvrdit, že se většině účastníků líbil a byli s připraveným programem spokojeni. Jak by také ne, vždyť v průběhu týdne cestovali z pravěku až do současné doby, s čímž souvisela také celotáborová hra se sbíráním Mimoňů odvahy. Nechyběla výroba pravěkého oblečení, korálků z hlíny, malování na obličej, luštění hieroglyfů, sportovní vyzítí v podobě olympiády, výlety a celá řada her.

Následoval tábor s názvem Za pirátským pokladem. Celotáborová hra byla ve znamení sbírání zlaťáků za jednotlivé disciplíny a úkoly. První den si děti vytvořily pirátský deník, kam si získané mince lepily a kam si zapisovaly své zážitky a dojmy. Součástí bohatého programu byla výroba pirátských lodí, plnění zdatnosti, výlety do



okolí Morkovic a Slížan s posíláním vzkazů v lahvi, poznáváním rostlin, dřevin, hub i zvířat. Předposlední den si pak všichni zasoutěžili o jednotlivé dílky mapy, které získali splněním jedné z disciplín. A tak se mladí piráti utkali v souboji v pexesu, luštění morseovky a podobně. Poslední den byl věnován hledání pokladu a vyhlášení celotáborové hry, na jejímž konci byli všichni oceněni hodnotnými dárky a pamětními listy.

V pořádání příměstských táborů pokračujeme i v létě 2017.



Běh naděje

Při Běhu naděje 2016 se vybralo přes devět tisíc korun

Do běhu, který je spojen s charitativní sbírkou na podporu boje proti rakovině, se nejprve v pátek 16. září 2016 zapojili všichni žáci i učitelé Základní školy v Morkovicích, kteří nejen udělali něco pro své zdraví, ale také vyjádřili podporu nemocným.



Adaptační pobyt pro 6. ročníky

Přechod z prvního na druhý stupeň základní školy není vůbec nic jednoduchého. Děti mají najednou více povinností, nesedí pouze v jedné třídě s jedním vyučujícím, ale již se pohybují po škole a na každý předmět mají jiného učitele, s čímž může být spojena celá řada problémů, viditelných i skrytých.

Proto nenechává základní škola v Morkovicích nic náhodě a pořádá pro žáky šestých tříd adaptační pobyt. I tento rok se v krásném babím létě druhý zářijový víkend, vydala na adaptační pobyt do Březůvek u Zlína skupina 35 žáků s jejich třídními učitelkami Martinou Ludíkovou a Evou Bánskou. Chybět samozřejmě nemohla také paní učitelka Dana Derková jakožto metodik prevence a paní Alena Večerková.

Vše začalo v pátek 9. září, kdy jsme po osmé hodině ranní vyrazili autobusem směr Březůvky u Zlína. Po více než hodinové jízdě nás přivítal krásný rekreační areál chaty Ikaria a lektoři společnosti Madio, kteří se o šestáky po celou dobu pobytu pečlivě starali a organizovali jim denní program. Ten byl opravdu velmi bohatý. Po ubytování a krátkém odpočinku jsme se všichni společně sešli v jídelně, kde jsme se navzájem představovali a poznávali. Od té doby nás pak čekala jedna zajímavá aktivita za druhou. Hráli se strategické hry, hry na upevnění kolektivu, vzájemné spolupráce, porozumění si.

Cílem adaptačního pobytu je stmelit obě třídy, vést děti k samostatnosti, pomoci druhým, spolužákům, navzájem si důvěřovat a moci se spolehnout jeden na druhého. Tento pobyt lze označit také jako stmelovací. Sžívání s ostatními spolužáky pak probíhalo po celé tři dny, kdy se akce konala a lze říct, že se velmi podařila, a to i díky lektorům z Madio, kteří se dětem věnovali a vymýšleli pro ně opravdu zajímavé hry.

Všichni jsme si pobyt v Březůvkách moc užili, ale jak už to tak bývá, nic netrvá věčně, a tak i nám tento pobyt v neděli skončil a vypravili jsme se opět do svých domovů plni zážitků. Někteří navázali nová přátelství, jiní si odvezli dobrý pocit ze spolupráce se spolužáky. Poděkování patří Petrovi, Martě, Gabče a Romanovi, kteří pro nás program uspořádali a ukázali nám cestu, jak můžeme vytvořit zdravé vztahy v třídním kolektivu.



Planetárium a kasematy

Tradiční výjezd na výukový program do brněnského planetária si páťáci zpestřili prohlídkou hradu Špilberka, z jehož hradeb byl nádherný výhled na celé město. (5. ročník)

Den stromů



Projektové vyučování věnované environmentální tematice je pro nás v říjnu již samozřejmostí. V tento den si každoročně celá škola připomíná nezastupitelnou úlohu stromů na planetě Zemi

Olympijské hry



Před podzimními prázdninami se na naší škole uskutečnila Olympiáda, do níž se zapojili žáci prvního stupně. Organizace povedené akce se ujala paní učitelka Lenka Foltýnová a pan učitel Bronislav Mich spolu se svými třídami.



Podzimní soutěž—výrobky z přírodnin

Na měsíc říjen byla na naší škole vyhlášena Ekotýmem pod vedením pana učitele Micha soutěž o nejkrásnější a nejoriginálnější výrobek z přírodnin. Soutěž se poprvé uskutečnila v loňském školním roce a stejně jako tehdy, tak i letos musíme říct, že o ni byl velký zájem. Děti pracovaly nejen ve škole v hodinách pracovních, výtvarných činností, ve školním klubu i družině pod vedením svých učitelů a vychovatelů, ale také ve svém volném čase. Často na svých výrobcích spolupracovali žáci s rodiči, prarodiči nebo kamarády a sourozenci.



Halloweenský den v prvních třídách

Dne 2. listopadu 2016 si žáci devátých ročníků, připravili Halloweenský den pro naše prvňáčky.



Mikulášská nadílka

Každoročně je mikulášská nadílka realizována nestaršími žáky školy, devátáky. Také letos se proto třídy 9.A a 9.B domluvily a spolu se svými třídními učiteli vyrazily do jednotlivých tříd potěšit i postrašit děti.



Jedenáctý ročník soutěže v luštění Sudoku

Již po jedenácté zasedli v předvánočním čase žáci 6. až 9. tříd do lavic proto, aby si porovnali své logické uvažování při vyplňování dvou poloprázdných číselných tabulek.



Pěvecká soutěž

Pohodovou atmosféru adventního období si žáci zpestřili pěveckou soutěží. Tato se konala dne 19. prosince v místní Sokolovně.

Vystoupilo přes padesát mladých interpretů, převážně z prvního stupně, kteří předvedli někdy až profesionální výkony. Zpěváci byli rozděleni do pěti kategorií dle věku. Vyzkoušeli si, jak se stojí na prknech, jenž znamenají svět. Někteří využili doprovodu formou karaoke, jiní vsadili na krásu svého hlasu v sólo projevu. Pěvecká vystoupení byla vystřídána vystoupením tanečního kroužku. Profesionální ozvučení zajištěné panem Tichým bylo dokonalé, za což mu patří velké „díky“.

Publikum, které tvořili žáci a vyučující dotvářelo nezapomenutelný zážitek a navíc byli porotou, která měla v rukou konečné hodnocení účinkujících a to prostřednictvím hlasovacích lístků. Každý byl tedy členem poroty a mohl se tak aktivně podílet na hodnocení. Nelze však prezentovat pouze vítězné výkony, protože každé vystoupení bylo originální, neopakovatelné a velmi emotivní. Nikdo neponechal náhodě ani jediný tón své vybrané písně. Zážitek to byl nepopsatelný.



Mgr. Alžběta Mazánková



Lyžák



Ve dnech 13.3. - 17.3.2017 se 29 žáků 7. tříd zúčastnilo tradičního lyžařského výcvikového kurzu. Akce probíhala na Horní Bečvě ve SKI areálu Rališka. Vyšlo krásné počasí a tak si žáci užili lyžování za jasného počasí a plně využitelnou sjezdovku bez zbytečných front u vleku a lanovky.

- „Budu vzpomínat na to, že když mi to vůbec nešlo a už jsem pomalu nevěřil, že se vůbec něco naučím, přišel pan učitel a během pár jízd mě dokázal naučit jezdit.“ Martin
- „Nejvíc mě bavilo jezdit lanovkou.“ Milan
- „Vzpomínat budu na snídani.“ Milan
- „Naučila jsem se lyžovat.“ Leontýna
- „Nejvíc mě bavilo lyžování a hry.“ Anička
- „Bavilo mě všechno a vzpomínat budu na celý lyžák. Naučila jsem se lyžovat.“ Vendy
- „Nejvíc mě bavilo lyžování s paní učitelkou.“ Patricie
- „Naučil jsem se carvingový oblouk.“ Šimon
- „Vzpomínat budu na večerní hry.“
- „Vzpomínat budu na to, jak kluci dostali záchvat smíchu.“ Honza
- „Naučil jsem se základy lyžování, brždění pluhem, oblouky, jízdu smykem,...“ Martin
- „Vzpomínat budu na srandu s kamarády.“ Šimon
- „Vzpomínat budu na zábavné společné hry.“ Vojta
- „Naučila jsem se lyžovat a více komunikovat se třídou.“ Gabča
- „Naučil jsem se základy carvingu.“ Honza
- „Naučila jsem se smýkaný oblouk.“ Klára
- „Bavilo mě lyžování a zábava na pokoji.“
- „Vzpomínat budu na společné hry, společné chvíle, na zážitky ...“ Adéla
- „Naučila jsem se carving a otočky na lyžích.“ Kristýna

Starší žáci učiteli

Starší žáci naší školy si pro své mladší spolužáky připravují různé školní akce. Jednou z těchto akcí je ukázka první pomoci. Během školního roku se žáci 8. ročníku seznamují se základy předlékařské první pomoci nejen teoreticky, ale hlavně praktickými postupy ošetřování jednotlivých zranění. Tyto své naučené dovednosti předávají svým mladším kamarádům ze 4. tříd



Recitační soutěž

Sál bývalého kláštera v Morkovicích hostil v úterý 28. března další ročník recitační soutěže. Ta je pořádána paní učitelkou Vladimírou Pospíšilovou a pravidelně se jí účastní celá řada žáků prvního stupně.

Ani letošní školní rok tomu nebylo jinak. Soutěž byla rozdělena na tři kategorie – v první se porotě, ve složení paní Strnadlová, paní Hanáčková a paní učitelka Vymazalová, představili ti nejmenší, prvňáčci. Druhá kategorie patřila druhým a třetím třídám a poslední třetí byla určena pro čtvrté a páté třídy. Všichni soutěžící podali velmi pěkné výkony a tak to porota neměla vůbec jednoduché.

Vedle recitace se divákům představili i účinkující z tanečního kroužku, který vede paní učitelka Michová a také se mohli diváci pokochat vystoupením multikulturního kroužku paní Churé. Všem účastníkům, vystupujícím, porotě, organizátorům i hostům patří velké poděkování za jejich práci a za to, že se přišli na soutěž podívat.



SPORT

Okrskové kolo ve florbalu

Ve čtvrtek 3. listopadu pořádala Základní škola v Morkovicích okrskové kolo ve florbalu. Od ranních hodin se v nedaleké sportovní hale v Morkovicích střetla celkem čtyři družstva, která se do soutěže přihlásila. A tak spolu o postup do okresního kola soupeřily týmy z Kroměříže ze základní školy Oskol, Slovan, přijelo i družstvo z Koryčan a samozřejmě nemohl chybět tým z naší školy.



Turnaj v halové kopané

Ve středu 30.11.2016 proběhlo ve sportovní hale v Morkovicích okresní kolo v halové kopané. Turnaje se zúčastnilo 5 družstev základních škol: ZŠ Morkovice, ZŠ Koryčany, ZŠ Slovan z Kroměříže, ZŠ Zachar z Kroměříže a ZŠ U Sýpek z Kroměříže. Hrál se podle pravidel malé kopané upravené pro hru v hale, na hřišti soupeřila družstva se čtyřmi hráči a jedním brankářem, přičemž každé družstvo mělo k dispozici dalších maximálně 7 hráčů na střídačce. Systém turnaje byl vzhledem k počtu týmů zvolen formou zápasů "každý s každým".

Pohár základních škol ve florbale

V úterý 29. listopadu brzy ráno se vydalo deset mušketýrů na zkušenou do Holešova. Konalo se tam totiž okresní kolo florbalového turnaje pro žáky prvního stupně Pohár základních škol za účasti šesti družstev. A náš výběr pod názvem Kometa si vedl nad očekávání dobře.



V úvodní nervy drásající bitvě se ZŠ Slovan Kroměříž si hoši vyrovnávacím gólem na 3:3 těsně před koncem zápasu zajistili první bod do tabulky. 2. ZŠ Holešov rozstříleli 8:2 a stejným výsledkem porazili Kostecké draky. V infarktovém duelu se ZŠ Sýpky Kroměříž náš tým remizoval 5:5. Vedení jsme bohužel ztratili chvíli před závěrečným hvizdem a to nás stálo celkové druhé místo v tabulce, neboť v posledním zápase jsme podlehli 1. ZŠ Holešov, jejíž barvy hájili registrovaní florbalisté, 3:10. I přes tak vysokou prohru to byl s tímto týmem nejlepší výsledek ze všech účastníků turnaje.



ŠPLH

Dne 2. března proběhlo školní kolo soutěže ve šplhu pro 1. stupeň. Zúčastnilo se ho celkem 57 žáků. Soutěžilo se ve třech kategoriích.

Fotbalový turnaj Mc Donald's Cup

Někteří hoši už od září vyzvídali: „Kdy bude konečně ten mekáč?“ A dočkali se. 20. a 21. dubna 2017 se dva výběry naší školy zúčastnily okrskového kola v Kroměříži na ZŠ Oskol. Podle mínění přítomných se s Morkovicemi moc nepočítalo, a přesto se oba týmy staly překvapením a tzv. „černým koněm“ turnaje.

Starší hoši čtvrtých a pátých tříd porazili ve skupině ZŠ Sýpky 10:2 a jen těsně prohráli s favorizovanou ZŠ Slovan 1:2, kterou reprezentovali hráči Slávie Kroměříž. O postup do okresního kola pak hráli v základní hrací době se ZŠ Oskol 1:1 a podlehli až v penaltovém rozstřelu celkovým skórem 2:3. Celkově tedy skončili na 3. místě.

Mladší žáci prvních až třetích tříd získali ve skupině cenný skalp, když porazili ZŠ Slovan s hráči Slávie Kroměříž 2:1. Ve druhém zápase podlehli Hulínu 1:3 a v infarktovém zápase o bytí a nebytí zvítězili nad ZŠ Sýpky 3:1. O postup do okresního kola prohráli se ZŠ Oskol 0:2 a obsadili stejně jako jejich starší kolegové celkové 3. místo.



Horní řada zleva: David Havelka, Břetislav Slavík, Michael Janík, Patrik Lujka, Peter Marčík, Hynek Kvinta a Alois Štěpán
Dolní řada zleva: František Lejsal, Patrik Juřík, Filip Pučan, Jiří Soldán, David Zdražil a Petr Foltýn



Horní řada zleva: Jakub Morong, Tadeáš Vašíček, Radim Šesták, Daniel Geprť, Marek Navrátil, Lukáš Landor a Marek Marčík
Dolní řada zleva: Tadeáš Coufalík, Štěpán Řezáč, Radek Obdržálek, Jakub Foltýn a Vítek Popela
Václav Havelka

Krajské kolo minikopané dívek

Naše žákyně se 27. 4. 2017 zúčastnily krajského kola minikopané dívek. I přes nehezké počasí, déšť a chlad obsadily krásné třetí místo.



Pohár rozhlasu

Ve dnech 11.5. a 12.5. 2017 se v Kroměříži konaly tradiční atletické závody zvané „Pohár rozhlasu“. Žáci ZŠ Morkovice se zúčastnili ve všech kategoriích: mladší žáci (chlapci i dívky) a starší žáci (chlapci i dívky).

Jedná se o okresní soutěž škol, tudíž se individuální výsledky z jednotlivých disciplín převádí na body a nejlepší dva výkony v každé disciplíně se pak v rámci týmu sčítají.

Vybíjená v Holešově



Ve středu 8. března jsme po poctivém trénování brzy ráno vyrazily do sportovní haly 1. ZŠ Holešov na okresní kolo turnaje ve vybíjené. Moc jsme se těšily, a taky si to užily.

Ze tří zápasů jsme první celkem jasně prohrály – ZŠ Zámoraví je opravdu výborné! Druhý jsme prohrály jen o jeden život (míč se prý dotkl culíku naší hráčky??). A konečně třetí zápas jsme vyhrály a skončily tak na 3. místě:) Hurá, máme medaile!!! Ale to není tak důležité, jako to, že jsme hrály fair play, povzbuzovaly se a dobře se bavily.

Morkovští hokejisté uspořádali předvánoční florbalový turnaj

Ve čtvrtek 8. prosince hostila sportovní hala v Morkovicích předvánoční florbalový turnaj. Ten je pravidelně pořádán každý rok morkovským hokejovým týmem HC Wild Bruins, a ani letos tak nebyla výjimka.

V odpoledních hodinách se do haly sešli členové florbalového kroužku, kteří se rozdělili do tří družstev. Čtvrté družstvo pak tvořili žáci ze základní školy v Litenčicích. Hrál se dvakrát po sedmi minutách, stylem každý s každým. Morkovská družstva byla vyrovnaná, každé si zapsalo na své konto výhru, nicméně žádný z týmů nestačil na sebranou skupinu florbalistů z Litenčic. Ti nakonec celý turnaj ovládli a zvítězili. Avšak odměna, v podobě krabice plné sladkých i slaných pochutin, byla připravena pro všechna družstva. A tak jsme si adventní čas zpestřili příjemným sportovním odpolednem, kde si zahrál opravdu každý, děvčata i chlapci a pořádně jsme si protáhli těla. Za organizaci turnaje děkujeme morkovským hokejistům.



Vánoční florbalový turnaj dívek

Poslední týden před vánočními prázdninami je ve škole již tradičně ve znamení florbalového turnaje dívek a fotbalového turnaje chlapců.



VZKAZY



MORKOVICE



Vytiskla tiskárna Alexandr Michajlovič, Kroměříž